

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal tanácstermében
Arló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
2017. október 16-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Megjelent önkormányzati képviselők:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Bíró Ferenc	alpolgármester
Balázsne Király Rita	képviselő
Balogh Edina	képviselő
Dulai Roland	képviselő
Tengely László	képviselő
Papp Zsóka	képviselő

Távollévő önkormányzati képviselők:

Nincs

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Varró Lajos	külső tag	Nem jelent meg
Dr. Springer József	külső tag	Nem jelent meg
Horvát Ernő	külső tag	Nem jelent meg
Póczos Andrea	Arlói Széchenyi István Általános Iskola igazgatója	Nem jelent meg
Lukán Istvánné	Arlói Tengersizem Óvoda vezetője	Nem jelent meg
Tengely Katalin	Tájház és Könyvtár vezetője	Nem jelent meg
Nagy Tiborné	Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Schlága István	Polgárőr Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Sípos Dénesné	Arlói Jóléti Szolgálat Közalapítvány vezetője	Nem jelent meg
Juhász János	Sportegyesület vezetője	Nem jelent meg
Berencsi Gergely	JOBBIK helyi vezetője	Nem jelent meg
Bari Gergely	Arlói Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke	Nem jelent meg
Bárdos Krisztián	plébános	Nem jelent meg
Antal István	Arlói Turisztikai és Közösségi Kft. ügyvezetője	Nem jelent meg
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	Jelen van
Pozsár Istvánné	FTVA képviselője	Nem jelent meg
Mórané Nemes Edit	jegyzőkönyvvezető	Jelen van

Vámos Istvánné dr.: Köszönti a jelenlévőket, és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 7 képviselő van jelen. A rendkívüli ülés összehívására a DIGI torony építéséhez szükséges terület bérbeadása miatt került sor.

A napirendet a jelenlévő képviselők **egyhangúan, 7 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

1) Terület bérbeadása TV torony építéséhez

Tárgyalt napirendi pontok:

1. napirendi pont

Terület bérbeadása TV torony építéséhez

Vámos Istvánné dr.: Ismerteti a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft kérését terület bérbeadása iránt. Szóban ismerteti a bérleti szerződés tartalmát. Elmondja, hogy a kérdéses területen már a Pannon GSM szolgáltatónak van egy adótornya, ami miatt a településképi szempontból nincs akadálya másik torony létesítésének. Előnye az, hogy az önkormányzat évi 800 e Ft bérleti díjból származó bevételhez jut és a lakosság irányában bővíthet a digitális szolgáltatások köre.

Papp Zsóka: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 3 igen szavazattal egyetért a terület bérbeadásával.

Vámos Istvánné dr.: Kérem, szavazzunk a terület bérbeadásáról.

A képviselő-testület 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

139/2017. (X. 16.) határozat

Tárgy: Terület bérbeadása TV torony építéséhez

Arló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti előterjesztést megtárgyalta és egyetért azzal, hogy az arlói 0117/5 önkormányzati tulajdonú területből az előterjesztésnek megfelelően 150 m² terület bérbeadásra kerüljön.

Határidő: 2017. október 27.

Felelős: Vámos Istvánné dr. polgármester

Nincs több napirendi pont, a polgármester bezárja az ülést.

K. m. f.

Vámos Istvánné dr.
polgármester

Klisóczkiné Papp Andrea
jegyző

Móráné Nemes Edit
jegyzőkönyvvezető